

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu[®]

22 - 400 Zamość, ul. Aleje Jana Pawła II 10



Zamość, 17-03-2011 r.

AZ.2150-36/4/2011

Dotyczy: odpowiedź na pytania

Samodzielny Publiczny Szpital Wojewódzki im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu informuje, że do zaproszenia do złożenia oferty na dostawę naczyń dla Kuchni wpłynęły pytania.

Poniżej podajemy treść pytań i odpowiedzi.

Pytanie:

Ad. 2 Miseczka z uchwytemi...

Czy Zamawiający dopuści miseczki o pojemności 0,4-0,45 litra?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie:

Ad. 6 Kubek dymny ...

Czy Zamawiający dopuści kubek o pojemności 250 ml?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie:

Ad. 7b Talerz głęboki okrągły...

Czy Zamawiający dopuści talerz o średnicy 24 cm (w zestawie są talerze: głęboki o śr. 22,50 cm i deserowy o średnicy 19 cm)?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie:

Ad.8 Taca plastikowa ...

Czy Zamawiający dopuści tacę o wymiarach dł. 46 x szer. 36 cm?

Odpowiedź:

Tak

Pytanie:

„W nawiązaniu do zamieszczonego przez Zamawiającego opisu przedmiotu zamówienia prosimy o podanie przykładów asortymentu zgodnego z podanym w opisie:

pkt. 2 Miseczka z uchwytemi

pkt. 4 i 5 Salaterki prostokątne

Odpowiedź:

Podane w opisie przedmiotu zamówienia parametry wynikają ze stosowanego przez Zamawiającego systemu tacowego.

Podany w załączniku nr 2 do zaproszenia opis, przedmiotu zamówienia jest wiążący z uwzględnieniem w/w zmian.

*Z-ca DYREKTORA
Samodzielnego Publicznego
Szpitala Wojewódzkiego
im. Papieża Jana Pawła II w Zamościu
ds. Lecznictwa
lek. med. Marek Lipiec*



tel. centrala
084 6773333

tel. sekretariat
084 6773300

fax
084 6386669

www.
szpital.zam.pl

e mail:
szpital@szpital.zam.pl

NIP
922-22-92-491

REGON
006050134

KRS
0000021024

Nordea Bank Polska S.A.
O/Gdynia
38 1440 1101 0000
0000 1121 6037